



捕捉身边点滴事 抒写生活真善美

——南阳市第九小学小记者作文专号



妈妈和我

二(七)班 王怡康

我是一条小鱼
妈妈是一条小河
我在这条小河里快乐地游来游去

我是一只小鸟
妈妈是一片天空
我在这片天空里自由自在地飞翔

我是一棵小草
妈妈是一块土地
我在这块土地上幸福地茁壮成长
(指导老师 刘新)

想与不想

一(二)班 刘天睿

吃饭的时候
想妈妈,想妈妈喂我
睡觉的时候
想妈妈,想妈妈抱我

玩闹的时候
不想妈妈,怕妈妈阻止
看电视的时候
不想妈妈,怕妈妈关掉

我总在想和不想之间徘徊
妈妈爱我,我爱妈妈
(指导老师 薄建银)

梅花

六(一)班 马嘉瑶

“墙角数枝梅,凌寒独自开”。瑞雪纷飞,众芳摇落,唯有梅花傲霜斗雪,不畏严寒,它娇而不艳的铮铮傲骨得到了古人的赞美,它以特有的香、色、韵独立人间。

冬天,一个最没有生气的季节。百花凋零,只留下干枯的树枝,唯独仅有一点绿色的松柏,还留下了厚厚的棉被。唯有梅花,这朴实无华的梅花,这冰清玉洁的梅花,迎着漫天飞舞的白雪,傲然挺立在凛冽的寒风中。

近看,一朵朵娇羞的花蕾中吐出金黄的花蕊,还没有完全开放的梅花缩为一朵圆球状,令人怜爱。早晨,一朵朵粉嫩的梅花含着清晨还未失去的露珠,午后,雪渐渐停了,树枝上的落雪被寒风毫不留情地推下来,那数枝名不见经传的梅花已经开始崭露头角。那红色、粉色、白色,让雪后的冬天不再寒冷,不再单调。那沁人心脾、淡淡的幽香令人陶醉,让人不由得贪婪地呼吸、呼吸、再呼吸……

我跑过去,想要摘下一朵点缀房间,可冷风把我的手狠狠地推了回来。冰天雪地里开得这样娇艳,多不容易啊!好一朵不肯低头折节的梅花!它颜色淡雅,似雪非雪,它可敬又可爱。

我喜欢梅花,喜欢它们含苞待放的花蕾,喜欢它们清而不浓的幽香,更喜欢它们那雪中屹立的身姿和无私奉献的精神!
(指导老师 康岩)

美丽的白河

二(五)班 付欣妍

我的家乡南阳,风景优美,其中最美的要数我们的母亲河——白河。

春天来了,白河上的冰化了,岸边的小草长出了嫩嫩的绿芽,桃花开了,梨花也开了,阵阵花香吸引了小朋友来赏花。

夏天,白河两岸的大树变成遮阳的大伞,人们在伞下,有的看书、有的画画、有的钓鱼……静静的河水陪伴着人们自由自在度时光。

秋天的河水有些冷清,飘落的叶子浮在水面上,像一只只没有目标的小船,四处游荡。

冬天,白河上会结一层薄薄的冰,鱼儿只能在冰下嬉戏,小朋友就在岸边扔石子,看谁的石子能把冰面砸个洞来。
白河的风景四季如画,我爱家乡美丽的白河水。
(指导老师:王艺)

“臭美王”

四(二)班 李帅墨

看不出来。我赶紧安慰她:“妈妈,没事儿,根本看不出来。”可是爱美的妈妈怎能容忍这小小的瑕疵?于是,妈妈与斑的大作战就打响了……

妈妈与斑大作战之第一回合,“美白将军”——美白霜登场。

第一回合,妈妈派出“美白将军”来对战,“美白将军”真没有浪得虚名,它在妈妈脸上左涂涂,右抹抹,妈妈的脸色白了许多,可“斑大将军”还是在妈妈的脸上耀武扬威,第一回合,以妈妈失败而告终。

妈妈怎肯善罢甘休?于是妈妈与斑大作战之第二回合,“祛痘小兵”——祛痘霜登场。

妈妈在知道“斑大将军”的作战方式后,派出了“祛痘小兵”。只见它们在“斑大将军”周围四处“攻击”,斑虽然明显淡了许多,可还是不肯退出历史舞台,在妈妈的脸上若隐若现。第二回合,双方以平手落幕。

妈妈乘胜追击,与斑大作战第三回合之“终极克星”——祛斑液登场。

妈妈见前两次都没有彻底打败“斑大将军”,就拿出了必杀技——“终极克星祛斑液”。

液”。它先把自己分散在斑的周围,再一起“围而歼之”。“斑大将军”负隅顽抗,可还是打不过“终极克星”,只好落荒而逃。第三回合,妈妈终于大获全胜。只见妈妈对着镜子反复查看,终于长长舒了一口气。

这就是我爱臭美的妈妈。我真想对妈妈说:“别折腾了,不管您漂亮不漂亮,您永远都是我亲爱的老妈!”
(指导老师 刘端)

俺家的“女强人”

五(七)班 许润

风中瑟瑟发抖。这一幕勾起了爸爸深深的回忆,那藏在心底的记忆慢慢浮上心头。他说:“当我还在上初中时,为了生计,你奶奶去卖鱼。其它季节还不算太苦,特别是冬天,不论哪一天,都要么寒冷无比,要么大雨如注,要么大雪纷飞,要么狂风呼啸,可你奶奶仍坚守在卖鱼的岗位上。二十多年过去了,年复一年,日复一日,你奶奶还在卖着鱼,天天手冻得又红又肿,看了让我们好心疼。”

现在的日子好过了,奶奶在我们的劝说下终于不卖鱼了,可奶奶又打起了卖馍的主意。开始我们一家人都不同意奶奶去卖馍,可奶奶非要坚持,还说:“我现在老了,整天没事干,卖个馍还是个营生。”哎,没办法,只能依了奶奶。

得到了我们的同意,奶奶说干就干,利用一间小小的楼梯间做起了卖馍的生意,基本上一天能赚几十元,可奶奶没有给自己买一样东西,而用这些钱买了菜,在周六为我们做出一道道美味的佳肴。看着我们一口一口把桌上的美食消灭干净,奶奶欣慰地笑了,笑得那么和蔼可亲。

奶妈得过肌骨劳损,那种撕心裂肺的疼痛让人生不如死,但奶妈坚强地微笑着,在床上躺了一个多月后,又下床干起了活。

这就是我的奶奶,一个无比坚强的人,一个无比平凡的人,一头短短的卷发,黑黑的皮肤,和蔼可亲的笑容。这样的容貌多么普通。

但我为有这样的奶妈感到骄傲,感到自豪!
(指导老师 欧海丽)

秋姑娘

四(五)班 时悠然

洋,大豆笑破了肚皮,花生吃得胖嘟嘟的……抬头看,天高云淡,一群大雁正在南飞。秋天的田野真是令人心旷神怡。

秋姑娘来到了果园里。眼前的景色令人目不暇接,红彤彤的苹果像一个个小太阳;黄澄澄的鸭梨挂满枝头;水盈盈的葡萄一大串一大串挂在绿叶底下;又大又红的柿子像一个个小灯笼;还有那香甜诱人的红枣在向人们频频点头。秋天的果园真是果实累累呀!

秋姑娘来到了花园里。虽然一些花儿凋谢了,但是菊花在盛开着,白色的、金黄色的、橙色的、蓝色的、紫色的,五彩斑斓,有的菊花如少女般羞涩地半开半阖,有的则激情绽放。突然一阵阵暗香袭来,原来桂花也开了,有浅红色的、雪白色的,还有粉色的。啊,好一个多姿多彩的秋天!

秋姑娘来到了山岗上,这里有一片火红的枫林。枫叶一片片,一簇簇,像初升的太阳,像燃烧的火焰,充满了生机。一阵山风吹来,几片枫叶随风飘舞,缓缓落下,俯身拾起一片,仔细观察,枫叶形状很像小孩红色的手掌,可爱极了。夹在书本里当书签用,想必是很好的。

秋天是个丰收的季节,也是美丽的季节。我爱这如诗如画的秋天!
(指导老师:王艺)



猴戏

五(二)班 王春博

我的家乡南阳,历史悠久,山川秀丽,有许多非物质文化遗产,工艺精湛的玉雕、烙画,令人叫绝的大调曲子等等,但最令我震撼的,还是那滑稽有趣的猴戏。

猴戏来自新野,也是我们家乡的一绝,已有两千多年历史。那里很多人都会养猴和驯猴,所以新野又被称为“猴乡”。

猴子是一种爱模仿、聪明伶俐的动物,人们就巧妙地利用这一点来训练猴子。被训练后的猴子个个可爱有趣、滑稽机灵。踩高跷、前后空翻、骑独轮车、投篮、走钢丝、倒立……它们样样不在话下,给大家带来许多快乐和欢笑。

一天,因为被老师批评了,我走在放学的路上,心里很沮丧,忽然就看到一群人围在街边,有的欢呼,有的鼓掌,还有的拿手机录视频。“噢!那在干什么呢?去看看!”我挤了进去。“耍猴戏!Yes!”我惊喜起来。这时,只听耍猴人一声令下,一只小猴子一个后空翻翻到了独轮车上,骑到了耍猴人面前,摘下他的墨镜戴在自己的头上,摆了个帅气的POSS。这时耍猴人发话了:“你就别在这儿自恋了,相当年我头发长时,你还没我帅呢!”小猴子过来一把掀下他的帽子,哈,耍猴人的头简直比电灯泡还光亮呢!逗得人们哈哈大笑,我刚才的沮丧之情一扫而光。

接着,几只猴子轮番登场,卖力地演小品、拉车、踩高跷……周围的观众越来越多,喝彩声、笑声、掌声此起彼伏……

过了一会儿,耍猴人累了,就抽了根烟,忽然,一只猴子一把抢过烟,自己抽了起来,可抽了两口就哈住了,它很生气地把烟扔到一边去了,人群又是一阵掌声和大笑声。

这就是我家乡的一绝——耍猴戏,它是我们家乡的骄傲!
(指导老师 陈曦)

分享爱心

三(一)班 王华子晗

培根说:“如果你把快乐告诉一个朋友,你将得到两个快乐……”每当我快乐的时候,就会和朋友们一起分享。

那是去年六一儿童节,我随爸爸一起参加了南阳供电公司南召李楼小学“驻村情深,爱心助学”的联谊活动。李楼小学是位于南召山区的一所贫困小学,那里只有一百多名学生和两位老师,条件十分艰苦。汽车行驶了五六个小时,到目的地后,我们就聚集在了李楼小学的操场上。天公不作美,下起了雨,可是附近的人们还是打着伞、披着雨衣赶来了。操场上人山人海,热闹非凡。走近他们的教室,我就被眼前的景象惊呆了,只见小朋友们的衣服破破烂烂,他们的课桌高低不平,桌上坑坑洼洼,学习条件十分简陋,但他们个个都热情高涨。

活动一个一个地进行着。首先我们为小朋友们带来了文艺表演:男生独唱“我相信”,诗歌朗诵《沁园春·雪》等。我和小朋友们一起跳了“青春修炼手册”的舞蹈,台下的小朋友们给了我们热烈的掌声。最后我给他们带来了古筝独奏《幸福渠水到俺村》,小朋友们被琴声陶醉了,沉浸在美妙的乐曲声中。

最令我激动的就是给小朋友们的捐赠活动。我们给他们送去了爱心图书、电脑等学习用品,还有乒乓球桌、篮球等体育用品,全场一片欢腾。我准备了精美的图书,送给一个叫李爽的小女孩,并和她成了好朋友。我们伸出援助之手,奉献一点爱心,努力温暖山区小朋友们的内心,照亮他们的暗淡生活。

“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间”,在《爱的奉献》乐曲声中,我们结束了这次活动。爱心是画中绚丽的色彩,爱心使冰雪融化。我愿分享我的爱心,让爱从这里起航。
(指导老师 曹持美)

